Информация о проведении торгов

на поставку Шин к автомобильной и специальной технике для организаций системы "Транснефть". 
02.11.2011г. с 11:00 до 12:00 часов по адресу: г. Санкт-Петербург, В.О., 26 линия, д. 15, корп.2, состоятся торги на поставку Шин к автомобильной и специальной технике для нужд организаций системы ОАО «АК «Транснефть» (далее – торги). Торги являются открытыми по составу участников.
Организатором торгов является ЗАО «Биржа «Санкт-Петербург». Торговый сервер Биржи расположен по адресу: Санкт-Петербург, В.О., 26 линия, д.15, корп.2. Контактный телефон: 322-74-90, 322-49-91, факс 322-73-90,  тел. местн. 130, 135,  E-mail: market@spbex.ru 
Перечень лотов: Лот В-2.43.11 "Шины к автомобильной и специальной технике".
Стартовая цена лота составляет 2 708 073 руб. 90 коп. включая НДС – 18%. 

Претендент получает статус участника торгов после подачи на Биржу Заявления на аккредитацию с необходимым пакетом документов, и заключения с Биржей договора на участие в торгах. Договор на участие в торгах заключается сроком на один год и позволяет принимать участие во всех торгах, проводимых в период действия договора. Стоимость доступа к торгам с присвоением статуса участника торгов (сбор за аккредитацию) составляет 5000 рублей с учетом НДС. 

Прием Заявлений, пакета документов на участие в торгах и заключение договоров на участие в торгах осуществляется ежедневно по рабочим дням с 10:00 до 17:00 часов на территории Биржи по адресу: Санкт-Петербург, В.О. 26 линия, д. 15 корп.2., тел 322-74-90. 
Для участия в торгах 02.11.2011г. Претендент должен заключить договор на участие в торгах и оплатить сбор за аккредитацию не позднее 01.11.2011г. 
Участник торгов должен внести не позднее 01.11.2011г.  обеспечение за Лот № В-2.43.11 в размере 100 000 рублей (без учета НДС). 
Внесение обеспечения осуществляется путем перечисления денежных средств на расчетный счет Биржи:
ЗАО “Биржа “Санкт-Петербург”

ИНН – 7801012233, КПП – 780101001

Р/с – 40702810048000011909

ОАО «Банк «Санкт – Петербург» г.Санкт-Петербург

БИК – 044030790



Кор/сч – 30101810900000000790

Назначение платежа: Торги 02.11.2011г.   Оплата обеспечения за  Лот № В-2.43.11, НДС не облагается. 

Датой оплаты обеспечения является дата зачисления денежных средств на счет Биржи. Участники торгов не могут делать дополнительные взносы позднее указанной даты.

Победителем торгов признается участник торгов, заявка на поставку продукции которого, по совокупности критериев, в соответствии с правилами проведения торгов, признана лучшей.  

 Победитель торгов (представитель победителя) в день проведения торгов до 17:00 часов по адресу:  г.  Санкт-Петербург, В.О., 26 линия 15, корп.2, обязан подписать протокол об итогах торгов, удостоверяющий право победителя на заключение договора на поставку продукции.

В день подписания, протокол  передается представителю Предприятия для оформления и заключения договора поставки. 
Договор поставки подписывается сторонами до 14.11.2011г.   по адресу: г. Москва, ул. Наметкина, д.12, стр.1 

В случае неучастия в торгах, а также в случае если участник торгов не признан победителем, суммы обеспечения возвращаются участникам торгов в течение 2 банковских дней, со дня проведения торгов. Победителю торгов суммы обеспечения возвращаются в течение 2 банковских дней с даты  заключения им договора на поставку продукции.

Перечень документов, подаваемых претендентами для аккредитации:

1. Документы:

- заявление (Приложение А);

- анкета (Приложение Б) в 2-х экземплярах.

Для всех:

- свидетельство о государственной регистрации юридического лица, ПБЮЛ;

- выписка из ЕГРЮЛ, ЕГРИП;

- свидетельство ИФНС о постановке на налоговый учет (ИНН/КПП);

- свидетельство ИФНС о внесении изменений в учредительные документы юридического лица (если вносились);

- свидетельство ИФНС о внесении изменений, не связанных с внесением изменений в учредительные документы (о назначении руководителя);

- документы о назначении  главного бухгалтера;

- информационное письмо по кодам статистики;

- документы, подтверждающие, что в отношении претендента не проводится процедура банкротства, претендент не находится в процессе ликвидации (выписка из ЕГРЮЛ, ЕГРИП), в отношении претендента не назначено административное приостановление деятельности (справка из Федеральной службы судебных приставов) или письменное подтверждение претендента по всех рассматриваемым случаям, дата выдачи которых не превышает 30 суток с даты приема подачи документов на аккредитацию в 2-х экземплярах.

Для АО:

- устав общества, с печатью ИФНС (в т.ч. изменения в устав, с печатью ИФНС);

- протокол (решение) о назначении руководителя, заверенный обществом;

- протокол (решение) о подтверждении полномочий руководителя, заверенный генеральным директором общества, если назначался более 3-х лет назад;

- для АО, созданных по решениям органов власти - документ о создании (постановление, распоряжение, указ и проч.).

Для ООО:

- учредительный договор или решение о создании общества, с печатью ИФНС;

- устав общества, с печатью ИФНС (в т.ч. изменения в устав, с печатью ИФНС);

- протокол учредителей (или решение единственного участника) о назначении руководителя общества;

- протокол (решение) о подтверждении полномочий руководителя, заверенный генеральным директором общества, если назначался более 3-х лет назад.

Все учредительные документы должны быть представлены в редакции, действующей на момент подачи заявки.

В случае предоставления учредительных документов не в полном объеме Претендент к заключению договора на участие в торгах не допускается. 

2. Документы, содержащие информацию финансово-экономического характера:

- ксерокопии бухгалтерского баланса (форма №1 по ОКУД) и отчета о прибылях и убытках (форма №2 по ОКУД) за три последних календарных года и за последний отчетный период, подтвержденные налоговой инспекцией;

- сведения о финансовом состоянии за последние три года и последний отчетный период текущего года (Приложение Г);

- справку об отсутствии задолженностей по уплате налогов и обязательных платежей (акт сверки по платежам в бюджетные и внебюджетные фонды, выданный налоговой инспекцией);

- сведения о платежеспособности предприятия (коэффициенты платежеспособности и ликвидности предприятия):

- платежеспособность (среднеарифметическое значение за 3 года и отчетный период): Оборотные активы/ краткосрочные обязательства  ст.290 /ст. 690;

- обеспеченность собственными источниками финансирования (среднеарифметическое значение за 3 года и отчетный период): (Собственный капитал – Внеоборотные активы) /Оборотные активы (ст.490–ст.190)/ ст.290;

- реестр открытых счетов в финансовых учреждениях (банках), с указанием валюты;

- справка(и) из обслуживающего(их) банка(ов) об отсутствии задолженностей по картотеке №2, о движении денежных средств на расчетном счете с начала текущего года.

3. Документы, содержащие информацию технического характера:

- опыт осуществления поставок аналогичного оборудования (МТР) за последние 3 года (Приложение В) в 2-х экземплярах;

- сведения о производственных мощностях (краткая справка о производственных активах);

- реестр лицензий на право производства заказываемой продукции и сертификатов качества производства и/или продукции с приложением копий лицензий и сертификатов, заверенных претендентом;

- сведения, подтверждающие отсутствие уголовных дел, возбужденных в отношении руководителей претендента;

- репутация (письменная информация, предоставленная претендентом о наличии/отсутствии у претендентов претензионных требований и/или судебных споров, в связи с ненадлежащим исполнением обязательств по договорам на поставку продукции, заключенным ранее) в 2-х экземплярах;

- список субагентов (в случае планирования их привлечения для осуществления поставок продукции). В случае отсутствия – указать;

- реестр рекомендательных писем, дистрибьюторских или дилерских соглашений с приложением копий этих документов, заверенных претендентом.

В случае заключения договора на участие в торгах представителем претендента он должен предъявить надлежащим образом оформленную доверенность, удостоверяющую его право действовать от имени претендента.

Биржа не имеет права требовать представления документов, не указанных в настоящей информации.

По итогам торгов победитель должен оплатить комиссионный сбор  в размере 0,1% от суммы сделки на расчетный счет Биржи на основании выставленного Биржей счета-фактуры.
