СООБЩЕНИЕ ОБ ИТОГАХ РАЗМЕЩЕНИЯ АКЦИЙ В ХОДЕ РЕАЛИЗАЦИИ АКЦИОНЕРАМИ ПРЕИМУЩЕСТВЕННОГО ПРАВА ПРИОБРЕТЕНИЯ АКЦИЙ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ВЫПУСКА АО «БИРЖА «САНКТ-ПЕТЕРБУРГ»
 

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!

Уведомляем Вас, что 17 ноября 2023 года закончился срок реализации акционерами преимущественного права приобретения ценных бумаг дополнительного выпуска, предусмотренный Федеральным законом "Об акционерных обществах". В соответствии со ст.193 ГК РФ, в связи с окончанием срока реализации акционерами преимущественного права на нерабочий день, днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день – 18.12.2023г.
По итогам реализации акционерами преимущественного права приобретения ценных бумаг дополнительного выпуска:
- Количество обыкновенных акций дополнительного выпуска, размещенных в результате осуществления акционерами АО «Биржа «Санкт - Петербург» преимущественного права, составило 0 штук. 
- Количество ценных бумаг, которое осталось неразмещенным в результате осуществления акционерами общества преимущественного права и подлежит дальнейшему отчуждению участникам закрытой подписки на условиях, определенных в Документе, содержащем условия размещения ценных бумаг АО «Биржа «Санкт – Петербург» составляет 30 000 (Тридцать тысяч) штук.
